



◆ 陳壇丹（左）向葉健榮（右）宣講習主席重要講話精神。受訪者供圖

港青倡加強資助 發展機會更多元

青年葉健榮在學習習主席的重要講話後深受啟發，他認為，習主席講到的「四個必須」和「四點希望」，與香港的未來、自己的未來都有密不可分的關係。習主席在重要講話中說：「要幫助廣大青年解決學業、就業、創業、置業面臨的實際困難，為他們成長才創造更多機會。」他對此感到鼓舞。他直言，當前有不少年輕人所學的專業未能和工作匹配，或者難以在香港找到合適的工作機會，他相信隨着粵港澳大灣區的發展，區內城市的機遇會彌補香港有關方面的不足。

葉健榮認為，習主席對青年的關心愛，不僅溫暖青年的心，亦會為香港青年的發展帶來積極正面的影響。現時香港青年的發展機會不勝多元，不少畢業生所學的專業未能和工作匹配，或者難以在香港找到合適的工作機會，他相信隨着粵港澳大灣區的發展，區內城市的機遇會彌補香港有關方面的不足。

他建議特區政府進一步加強資助和鼓勵青年在內地找到能夠發揮自身所長的工作，同時促進更多內地機構及企業為香港青年提供崗位。「只要落實好習主席的重要講話精神，香港青年獲得更廣闊的發展空間不是夢。」

◆ 洪同學
受訪者供圖

仁大生盼提升自己獻力建港

習主席在重要講話中提到，「我們還要特別關心關愛青年人。青年興，則香港興；青年發展，則香港發展；青年有未來，則香港有未來。」這句話讓樹仁大學金融科技一年級的洪同學印象深刻。洪同學認為，習主席對年輕人的關懷，令他感到鼓舞。他希望能夠努力提升自己，為建設香港出一份力。

洪同學說，年輕人是香港的未來，為保持香港的長久競爭力，香港要善養能力，年輕人做好職業生涯發展，提供不同的機會，讓年輕人能夠有更多途徑大展身手。

他表示，習主席對年輕人的關懷，令他感到鼓舞，他希望為建設香港出力。香港仍有不少民生問題需要解決，他認為，年

輕人可以積極參與，為解決有關問題注入年輕人思維，令社區更具活力，幫助更多市民過上更為舒適的生活。

香港青年未來的發展空間不僅在香港，亦在內地。洪同學說，他希望特區政府為兩地青年交流創造更好的環境，令彼此可以互相學習、共同進步，為兩地培養出更多的人才。



◆ 7月1日，習近平主席結束視察香港行程，在高鐵西九龍站向送行學生致謝。旁為行政長官李家超。

資料圖片

四孩之母：讓孩子從小明白愛國愛港

梁女士是4個孩子的母親，她和天下許多父母一樣「望子成龍」，但這並不意味着她想要孩子未來賺很多錢、有很高的地位，而是希望自己的孩子成為有獨立思考能力的愛國者。因此，她不僅自己參與了習主席重要講話精神學習會，還帶同孩子們一起學習。她說，一家人在一起學習後都感到受益匪淺，她希望讓下一代也在這樣的熏陶和教育中，養成正確的價值觀。

香港生活節奏快，生活壓力大，不少家長不得不忙於工作，有時會忽略對孩子的陪伴，對年輕人適時的正確引導和教育尤其重要。習主席在重要講話中表示，「希望全體香港同胞大力弘揚以愛國愛港為核心，同『一國兩制』方針相適應的主流價值觀，繼續發揚包容共濟、求同存異、自強不息、善拼敢贏的優良傳統，共同創造更加美好的生活。」身為母親，這就是梁女士的期望。

她希望讓自己的孩子從小明白愛國愛港的重要性，並且了解自己的國家。因此，她帶同4個子女一起參加學習會，學習習主席重要講話精神。這對於孩子來說是一個千載難逢的成長機會，希望通過讓孩子學習習主席重要講話精神，培養出他們的國家觀念，建立價值觀，並

深刻了解現時香港的環境，以及習主席對香港未來的期望。」她說，通過學習，自己和孩子們都受益匪淺，亦都更加明白自己應該努力的方向。

梁女士並指留意到新一屆特區政府設立了民政及青年事務局，認為這表現出特區政府對青



◆ 伍志華舉辦社區宣講會，宣講習主席重要講話精神。左一為夏女士，正在向市民派發宣傳單張的是梁女士。受訪者供圖

退休翁：新屆政府把握民情「市民有福」

退休人士關先生曾不幸中風，他希望香港做好民運工作，特別是醫療服務，而習主席的重要講話給他感到有盼望。他說，自己對習主席提出的「四點希望」印象深刻，油蓋了治療、發展、民生、社會和諧穩定等方方面面，道出了市民的需求。特區政府若能依照習主席的重要講話精神作為，香港在有關方面進一步改善指日可待，自己的生活也會愈來愈好。

關先生認為，新一屆特區政府是開了好頭，他對特區政府目前的表現感到滿意，認為特區政府不僅準確把握了民情，也有誠意尋找解決方法並積極落實。他希望這種實幹的熱情能夠持續下去，「這樣市民便有福了。」



◆ 劉佩玉（右）向關先生（左）宣講習主席重要講話精神。受訪者供圖

中醫師：中央支持利港營商環境

經營藥房的中醫師李先生表示，習主席在重要講話中提到，「中央政府完全支持香港長期保持獨特地位和優勢，堅固國際金融、航運、貿易中心地位，維護自由開放規範的營商環境，保持普通法制度，拓展暢通便捷的國際聯繫。」令他對香港的營商環境更有信心，他相信中央的支持，對此會有很大幫助。

李先生指出，受修例風波及疫情的影響，香港以往良好的營商環境受到嚴重衝擊，各行各業的生意都受到影響。幸好現時終於看到曙光，一切已向好的方向發展。習主席的重要講話令李先生相信，未來香港的營商環境會更好。他認為，中央政府完全支持香港維護自由開放規範的營商環境，香港落實「愛國者治港」，都為香港整體社會的發展帶來積極意義。

他並指，留意到香港特區行政長官李家超上任後表示，會積極與內地溝通探討恢復免稅通關的安排，可見李家超非常了解民生訴求，已看到現時香港營商環境的最大制約。相信新一屆特區政府能帶領香港進一步改善營商環境，讓香港穩定繁榮、再創輝煌。



◆ 伍志華（左）向李先生（右）宣講習主席重要講話精神。受訪者供圖

公屋戶：獲習主席關愛感安心

家住公屋的謝女士表示，學習習主席重要講話後，她最大的感觸就是為自己身為中國人而感到榮幸。為香港一直被國家領導人關愛而感到安心。

習主席的重要講話深深感動了謝女士，她說：「有這樣一位無時無刻都會關心着香港市民的國家主席，我感到非常榮幸。」她還記得疫情期間，國

家為香港伸出援手。當時由於收緊了跨境貨車司機的檢測安排，香港的貨價急升，謝女士和孫子每月靠綜援生活，實在難以負擔高昂的菜價，甚至買半斤菜，分兩餐食。」她說，幸好國家伸出援手，用了各種方法為香港市民供應足夠的生活物資，迅速助香港菜價恢復穩定，令疫情帶來的影響減至最低，讓市民感到安心。



◆ 林玉珍（右）到謝女士（左）家中宣講習主席重要講話精神。受訪者供圖

劏房戶冀速上樓：未來生活有盼頭



◆ 芬姐（粉紅衫）參加學習習主席重要講話精神宣講會。受訪者供圖

現年70歲的街坊芬姐與丈夫居住在深水埗的劏房單位。雖然已是退休人士，但她主動參加了好幾場習主席重要講話精神學習會，「我水平不足，單聽新聞覺得不足夠，需要參加分享會，慢慢地學習較好，而且，單出席一次未必完全明白，要聽多幾次，每次都會做筆記，記下重點，閒時在家都會拿來看。」多次的學習，令她從習主席重要講話中感受到更大的鼓舞和希望，眼見新一屆特區政府展現的施政新風和當下良好的社會氛氣，她覺得未來的生活有盼頭。

5年前退休的芬姐現時與丈夫依靠高齡津貼過活。芬姐說，作為退休人士，最大的心願就是能夠盡快搬到公屋單位，可以改善目前的居住環境，租金便宜些。

深入社區宣講習主席重要講話精神熱情高漲 地區工作者開班辦學習活動

深入社區宣講習主席重要講話精神熱情高漲 地區工作者開班辦學習活動